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Formanden har ordet  

Rumæniensprojektet er og skal være en åben forening, som er modtagelig for såvel ris 
som ros, det gælder både direkte og som indlæg til Mana in Mana. Det er uhyre vigtigt, da 
bestyrelsen derigennem får kendskab til, hvad der rører sig i medlemsskaren, men når det 
antager direkte angreb på andre medlemmer, er det redaktørens ret og pligt at råbe vagt i 
gevær og orientere bestyrelsen, der så tager stilling til, om indlægget er egnet til optagelse 
eller ej. Mana in Mana har som opgave at informere og orientere foreningens medlemmer 
om, hvad der rører sig, oplyse om nye tiltag og ideer osv. Men når et indlæg tager form af 
mudderkastning og fremsættelse af usande postulater hører rimeligheden op, det er 
simpelthen for billigt. Denne kommentar er affødt af redaktørens indlæg i februar 
nummeret af Mana in Mana, hvor han beder om, at man tænker sig om, inden man farer i 
blækket, og at man holder en sober tone. 
 

Tilmeldinger til årets sommerrejser er i fuld gang, der er ikke helt overblik over antal børn 
endnu, men én ting er sikkert, der vil ikke kunne opretholdes de mange afgange som 
tidligere år, da børnetallet er stærkt faldende. Det har det været gennem de seneste år, 
som tidligere nævnt i Mana in Mana og på generalforsamlingen. Det, at en afgang er 
skåret væk, er ikke for at genere nogen, men udelukkende af økonomiske grunde. 
Foreningens kasserer har indhentet tilbud fra 5-6 forskellige busfirmaer, og der er ikke ret 
stor forskel på prisen, så der er ikke noget nævneværdigt at spare af den vej. Sidste års 
sommerrejser gav et underskud på ca.52000 kr., hvilket kun var muligt at dække gennem 
overskud fra tidligere år. Da der ikke er noget overskud at starte med i år, vil det være 
uansvarligt at fortsætte de mange perioder, da det vil indebære en forhøjelse af rejsens 
pris med 600- 700 Kr., hvilket må anses for urealistisk. At bestyrelsen valgte at skære 9 
uger væk, skyldes, at det ved gennemgang af tidligere års rejser viste sig,, at færrest 
mulige familier bliver berørt. Det er ikke småpenge, vi taler om, da drejer sig om et beløb 
på over 50000 kr. for en ekstra tur. Derfor er nedskæringer nødvendige, Hvilket jeg kun 
kan beklage. Jeg vil gerne fastslå, at alle børn under 18 år skal rejse samlet og ledsages 
af rumænsk pædagog, hvor RP 92 sørger for de nødvendige tilladelser, pas, forsikringer 
osv. Er man over 18 kan man frit vælge rejseform og tidspunkt, samt  selv sørge for de 
nødvendige forsikringer osv. 
  

Madindsamlingen er forløbet tilfredsstillende, i alt er indsamlet 7,5 tons til fordeling mellem 
de forskellige børnehjem. Jeg er sikker på, det bliver modtaget med kyshånd, da fødevarer 
er steget meget i pris. Vi har så tilbage at håbe, at det er børnene der får glæde af maden. 
Mange er involveret i madindsamlingen, men alligevel kniber det mange steder med at 
skaffe hjælpere nok. Det er en skam, da det er et godt projekt, hvor vi  har en enestående 
chance for at komme i kontakt med mange mennesker, og dermed udbrede kendskabet til 
foreningen og evt. kapre nye medlemmer. Det er de samme, der stiller op år efter år, og 
jeg må jo indrømme, at vi begynder at føle årenes slid. Her i Odense blev der indsamlet 
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1,5 t. og det store læs blev trukket  Tusind tak til alle der gav en hånd over hele landet. 
Uden Tordenskjolds soldater gik det ikke. 
 

Også opsamlingen af pakker og madvarer fra hele landet og bringe det til lageret i Kolding, 
kræver mange hjælpere, og det er et ret hårdt fysisk arbejde. Tak til alle i 
transportudvalget, Nissebanden og alle andre, der brugte en lang dag på dette arbejde, 
uden alle disse frivillige, ville det være umuligt, Tusind tak. Nu bliver det spændende at se, 
om det hele kan være på lastvognene. 
 

Det var en glæde at se 22 medlemmer møde op på lageret og hjælpe med at sortere og 
fordele maden, en travl men hyggelig dag, Forplejningen og lagerforholdene er fine. Tak til 
Brian, Birgit, Annette, Anne Marie, transportudvalget og alle de frivillige der kom og gav en 
hånd. Det er også glædeligt at se, at der er så stor tilslutning til følgebussen, at turen kan 
gennemføres på økonomisk forsvarlig vis. Følgebussen har den store betydning, at 
deltagerne lærer hinanden bedre at kende, og at de gennem samtaler lærer en masse om 
foreningen og dens virke, hvilket er med til at styrke sammenholdet medlemmerne 
imellem. Endelig er det en stor fordel for dem der skal til Rumænien for første gang, at de 
har ”gamle” rejsende at støtte sig til. 
 

Den 15. maj kan udslusningshjemmet fejre 10 års jubilæum. Det vil senere i år blive 
markeret på behørig vis. Udslusningshjemmet,” Casa Clementina” var et pilotprojekt i 
Rumænien, da det blev startet, og det tiltrækker stadig opmærksomhed fra mange sider. 
Også udlandet er interesseret, da der i år har været kontakter og besøg fra Serbien og 
Tyskland. Mange unge har i løbet af de 10 år boet på ”Clementina” , og opholdet har været 
til stor glæde og nytte, idet over 90%, af dem der gennemfører opholdet, klarer sig fint i det  
rumænske samfund, og flere også i Danmark. Dette gode resultat har kun været muligt 
takket være et dygtigt personale. De unge har lært de færdigheder, der skal til, både de 
praktiske såvel som de sociale for at begå sig på arbejdspladser og i samfundet, 
færdigheder de burde have lært på børnehjemmene. Derfor er det forstemmende, at nogle 
børnehjem beholder de unge, til de er op til 26 år, de deltager ikke i det daglige arbejde, 
og går de på arbejde, kan de beholde hele lønnen som lommepenge. De er efter min 
mening dårligere stillet, end hvis de kom ud, når de var 18, da det jo ikke fungerer sådan i 
det virkelige liv. Under mit sidste besøg tog jeg det op på F1. men vandt ikke gehør, 
medens der var forståelse for mit synspunkt i Direktoratet, men landets love skulle 
overholdes. 
 

”Casa Flora”, Bunika projektet og Uddannelsesudvalget kører fornuftigt, og giver ikke 
anledning til bekymring , de er i gode hænder. Tak til alle jer der gør et stort arbejde på 
disse områder.  
 

Under mit besøg her i april skal vores samarbejdskontrakt med Direktoratet gen- 
forhandles og bringes up to date. Det er en ret tidskrævende proces, der gerne tager flere 
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dage, da mange instanser er indblandet, og alle skal være enige i de regler, der bliver 
aftalt, da de er bindende for begge parter. Kontrakten gælder for 2 år, og den er 
nødvendig, da hele RP 92`s aktivitet i Rumænien er afhængig af, at den er godkendt.  
 

Den finansielle nedtur er stærkt følelig i Rumænien, arbejdsløsheden er stærkt stigende, 
så mange også af vore unge mister deres job. Samtidig stiger priserne på daglige varer, 
og den rumænske valuta`s værdi falder kraftigt i forhold til Euroen, så mange familier har 
det svært, da mange fødevarer og energi må importeres. Ikke mindst gas fra Rusland er 
steget meget, så mange må også fryse, så hjælp er stadig nødvendig. Ikke mindst de 
ældre har det svært, så her kommer Bunica projektet til sin ret. 
 

Selvfølgelig er der skuffelser undervejs, men også glædelige reaktioner fra medlemmer 
der er tilfredse med bestyrelsens arbejde. For eks. er der kommet en donation til indkøb af 
flødekager til bestyrelsesmødet fra et tilfreds medlem på Bornholm. Tusind tak.  
 

Når dette læses er vi formentlig tilbage fra forårsturen til Rumænien og Påsken står for 
døren. 
 

Rigtig god Påske til alle. 

Peter Andersen. 

 

 

Fra Holbæk Y’s Men’s Club 

Labæk 29 
4340 Holbæk 

12. februar 2009 
Til redaktionen Mână in Mână 
 
Det er februar, og vinteren rinder i grøfter og i grav – det går mod lysere tider, også for mig   
- lillejuleaften brækkede jeg højre ben ved havearbejde – så sig det igen – havearbejde er 
sundt,  nu har jeg en uge mere, så skulle jeg gerne af med min støttestøvle. 
  
Vi i Holbæk Y’s Men’s Club som jeg er medlem af er en mindre klub med fortiden 12 
medlemmer, men vi har et rigtig godt sammenhold og alle hjælper med i klubbens arbejde. 
Der findes omkring 240 Y’s Men’s klubber i Danmark og Y’s Men i mere end 70 lande. I 
Rumænien findes ligeledes flere Y’s Men’s Clubber. Y’s Men’s er en humanitær 
organisation der primært hjælper det kristne ungdomsarbejde og andre gode lokale formål. 
Globalt er Y’s Men med i rigtig mange hjælpeprojekter rundt omkring i verden, alene eller 
sammen med andre hjælpeorganisationer – Folkekirkens Nødhjælp m.m. Holbæk Y’s Men 
er med i det arbejde, primært har vi valgt 2 kærneområder – ud fra bl.a den overbevisning 
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at har man startet et projekt i gang, er det vigtigt man følger projektet godt i gang – 
tidligere er mange hjælpeprojekter startet op og hvis ikke det bliver fulgt op falder projektet 
fra igen.  
 
Y’s Men’s har for nogle år siden startet et projekt op i Sct. Pedersborg Rusland – et Bo– 
og Værested for gadebørn, dette projekt hjælper vi fortsat sammen med Folkekirkens 
Nødhjælp, det er vigtigt at holde projektet i gang, så også de ansatte ledere og hjælpere 
indimellem får en håndsrækning, så de føler det kan nytte. 
 
Et andet projekt som vi meget gerne vil hjælpe er Rumæniensprojektet af 1992. Jeg var 
selv med følge bussen, sammen med Dorte nede og se hvad vores penge går til, det var 
en stor oplevelse for os begge to. At se det med egne øjne var en øjenåbner og en meget 
belærende oplevelse. For det første oplever man i bussen en god gemytlig tone, alle er 
engageret og alle ved hvad de skal. At det så er hårdt arbejde at være med til at bære 
kasser op på tredje sal m.m. det er jo bare også en oplevelse.  
 
Selvom jeg ikke nåede at se alle børnehjemmene, var det en stor oplevelse at se de 
mange projekter som Rumæniensprojektet har i gang, det må kræve store resurser at 
holde det hele kørende. Mit indtryk fra turen er den glæde alle udstråler og det 
engagement som i lægger for dagen og den kompetence som jeg syntes 
Rumæniensprojektet har. 
 
Den 5. februar havde vi fået overtalt Inger Brøndum Rasmussen til at komme og fortælle 
om et af de nyeste projekter som Inger specielt har været med til at få op at køre, nemlig 
det nye Mødre/Krisecenter i Lugoj. Vi havde i Holbæk Y’s Men’s Club med nogle af vores 
frivillige hjælpere en rigtig god aften med Inger, der levende fortalte om arbejdet med at få 
Mødre/Krisecentret løbet i gang. Man kan ikke andet end at blive smittet af Ingers 
engagement i projektet – jeg havde selv den store oplevelse at være med til Centrets 
indvielse i april 2008. Det er et rigtig godt projekt, der virkelig fortjener at alle bakker op om 
det – der er rigtig gode perspektiver i projektet. En stor og varm tak til Inger fra alle os. 
 
Den 7. maj har vi fået lovning fra formanden Peter Andersen, om at komme og fortælle om 
Rumæniensprojektet, det glæder vi os til at høre om. 
 
Holbæk Y’s Men’s Club har en lille genbrugsbutik Optimisten i Smedelundsgade i Holbæk, 
det er her hovedparten af vores støttepenge kommer fra, Vi har et frivilligt hold på omkring 
24 m/k’er der på skift sælger i vores butik og er med til at klargøre tøjet m.m. på det sidste 
har vi ligeledes fået nogle damer til at strikke/sy til salg i butikken – så alt i alt syntes vi det 
går rigtig godt. 

 
På min tur til Rumænien april 2008, hvor vi bl.a. var med til indvielsen af 
Mødre/Krisecentret i Lugoj, skrev jeg efterfølgende en artikel til vores blad GONGONGEN, 
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som jeg kaldte ”Fra skrot til slot”. Ved krisecentret står nemlig en gammel vinplante som 
jeg fik lov til skære nogle skud fra – og nu har jeg 6 planter. ( Inger har fået den ene ) 2 vil 
gerne beholde selv, så jeg har 3 planter der kan købes og afhentes hos mig pris kr. 200,- 
pr plante, beløbet går ubeskåret til Mødre/Krisecentret. 

 
Venlig hilsen 
Ebbe Kring 

vicepræsident 
 
 

Dyner 

Så blev de mange Junodyner klædt på! Det lykkedes at sende 2 sæt dynebetræk til de 
mange junodyner og hovedpuder, som vi har fået fra et firma i Odense, til vore børn i 
Rumænien. 
 
En særlig tak skal lyde til Birthe Bøgh Andersen fra Thisted, som har siddet og syet til 60 
dynebetræk og hovedpuder. Jeg kan lige forestille mig den tilfredshed og glæde det må 
have været at pakke de 3 banankasser fyldt med fine pudevår og dynebetræk, som blev 
afleveret hos Inger Brøndum i Århus, så de kunne formidles videre til lageret. Stor tak for 
den flotte indsats.  
 
Men ingen skal glemmes, også de flittige sy-damer fra Nordjylland, og alle andre som har 
været med til at gøre det muligt at sende de mange fine betræk, skal have en stor tak. 
 
Dyner og betræk vil blive fordelt til Gavojdia og CP 10.  
 

Med venlig hilsen 
Bodil Donnerup 

 
 

Nyt Fra grupper og udvalg 

Københavnergruppen 

  
Loppemarked 

Det går fint i Københavnergruppen, vi er en pæn lille flok, som hjælper med loppemarked. 
Sidste år gav vi Fynslejren et partytelt, så børnene ikke behøver at flytte deres spil og 
kreationer, når der skal spises. 
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Krisecenteret og Bunica-projektet har hver fået 5000 kr. Også uddannelsesudvalget har 
fået 5000 kr til hjælp til akutte situationer. Vi har stadig lidt penge, som kan søges til 
enkeltstående behov. Ansøgningen sendes til Mona Ancher.  
 
Vi kan sagtens være flere til loppemarked, så alle er velkommen til at hjælpe. Næste gang 
er lørdag den 18.april. 
 
 
Madindsamling 

Vi har tidligere stået og samlet ind ved Føtex i Vanløse, men forholdene var ikke optimale, 
så vi spurgte SuperBrugsen i Smørum, om vi måtte samle ind hos dem, og det gav de os 
lov til. Det viste sig, at de havde en ansat, der som ganske lille pige, oplevede vores 
madindsamling, og var meget fascineret over denne metode, så hun bad om opgaven. Der 
blev lavet flyers, som blev sat på bilerne, sat op på diverse samlingssteder og sågar blev 
lagt i postkasserne. De ofrede en halv sides annonce i lokalbladet, hvor de fortalte om 
indsamlingen, og hvor de skrev, at de selv havde doneret 300 kg mel. Melet var sat på 

paller ude i vindfanget, med store røde bånd og sløjfe på. De havde lavet en opsats af de 
varer, som vi samlede ind, lige før kasserne, hvorpå de havde lagt vores foldere. Og jeg vil 
tro, at samtlige af de ansatte også selv kom med varer, som de havde købt til os, det var 
en fantastisk oplevelse. Vi fik også samlet over dobbelt så meget ind, end vi plejer.  
 
De glæder sig allerede til næste indsamling, hvortil vi godt kan bruge nogle flere hjælpere.  
 

Københavnergruppen 
Mona Ancher 
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Medlemmernes Serviceside 

Oversættelse af breve 

Såfremt du/I har brug for oversættelse af breve, så kontakt en af lokalgrupperne, som 
kender en eller flere rumænere, som kan klare netop den opgave. 
 
 

Rejser til Rumænien 

Busrejser 

Transportusvalgets “følgebus” Preben Martinsen; Ingevej 26, 2740 Skovlunde, tlf.: 4491 
5802, 
 
 
Flyrejser & Hotelophold 

Profil Business Travel; Gl. Kongevej 3-5, 1610 København V. Henv. til Lena Seitzberg, tlf.. 
3311 1750, lese@profil-travel.dk Medlemmer af Rumæniensprojektet af 1992 får 10% 
rabat på flyrejser og hotelophold. 
 
 
Overnatning 

Udslusningshjemmet i Lugoj; 100 kr. pr. nat pr. person. Rumænske børn bor gratis 
sammen med deres danske familie. Henvend dig/Jer til Tove Andersen - tlf.: 5752 7093 
 
 
Billeje 

Foreningens bil, som står på udslusningshjemmet i Lugoj, kan lejes af foreningens 
medlemmer til brug under ophold i Rumænien. Henvend dig/Jer til Kim Balslev - tlf.: 4817 
4076 
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Hvem er hvem 

Foreningen 

Foreningens kontor-

adresse 

Søborg Hovedgade 62 B 
2860 Søborg 
Kontortid:  
man. – fre. kl. 10 til 13 

tlf. & fax: 3966 1520 
rp92@mail.dk  
www.rp92.dk  

Foreningens Bank Nordea Bank, Tarup Afd. 
Rugårdsvej 167 
5210 Odense NV 

Reg. Nr.: 2376 
Konto nr.: 0270 989 012 

Foreningens gironummer  087  8197 

Butikken i Odense Hokus Pokus 
Skibhusvej 66 
5000 Odense C 

tlf 6613 5020 

Bestyrelsen 
  

Peter Andersen, formand Kærsangervænget 4, 
5210 Odense NV 

tlf./fax: 6616 2956 
mobil 4034 4180 
p.andersen@galnet.dk 

Edly Naldal, næstformand Skovalléen 6 
9900 Frederikshavn 

tlf./fax: 9842 5561 
per.naldal@mail.dk  

Preben Martinsen, kasserer Ingevej 26, 
2740 Skovlunde 

tlf.: 4491 5802 
p.martinsen2410@mail.dk  

Mona Ancher Rytmevej 5 B 
2730 Herlev 

tlf.: 4484 8516 
mona_ancher@yahoo.dk 

Kim Balslev Søbrinken 16  
3450 Allerød 

tlf.: 4817 4076 
balslev@mail.tele.dk 

Grethe Oddershede Næsbyvej 7, 1.tv 
6000 Kolding 

tlf.: 7553 4772 
grod@mail.tele.dk 

Jeanette Maria Dyrup Sundbrovej 100 
5700 Svendborg 

tlf.: 6265 2028 

Tove Andersen 
(1. suppleant) 

Kløverstedvej 5 
4140 Borup 

tlf.: 5752 7093 
b.f.a.@get2net.dk 

Birte McIntyre 
(2. suppleant) 

Knud Rasmussensvej 6, 
8200 Århus N 

tlf.: 8610 6858 
macintyre@dadlnet.dk 

Stående udvalg (* = udvalgsformand) 

 

Adopter en bunica (en bedstemor)  

Grethe Oddershede* Næsbyvej 7, 1.tv 
6000 Kolding 

tlf.: 7553 4772 
grod@mail.tele.dk 
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Bladudvalg   

Paul Stein* (til aug 09:) Res. La Seigneurie,  
bât 4, porte 33, 
271, Ave. du Pic St 
Loup, 
F34090 Montpellier 

tlf.: +33-(0)467921396  
manu@ifk.sdu.dk 

Butiksudvalg Søborg   

Bodil Sille Nielsen* Husumvej 54 
2700 Brønshøj 

tlf.: 38608796 
vagn.hansen@tdcadsl.dk 

Butiksudvalg Odense   

Ulla Danielsson Aftenstjernen 13 
5220 Odense SØ 

tlf.: 4817 0575 
mobil: 6065 8750 

Børnefordelingsudvalg   

Inge Vestergaard* (F1) Bjergfyrvej 7 
9200 Ålborg SV 

tlf./fax: 98183071 
ivestergaard@post.opasia.dk 

Fundraisingudvalg   

Bodil (Sille) Nielsen Husumvej 54 
2700 Brønshøj 

tlf.: 38608796 
vagn.hansen@tdcadsl.dk 

Sv. E. Mengel Thomsen Baunevej 30 
7000 Fredericias 

tlf.: 7594 0719 

Lars Husum Tåruplundvej 43 
5591 Gelsted 

tlf.: 6449 1122 

Arne Kaplan Højdevej 5 B 
2830 Virum 

tlf.: 4585 0059 

Kontorudvalg   

Anne-Lise Petersen* Risvangen 27 
2700 Brønshøj 

tlf.: 3881 3727 
al.p.@mail.tele.dk 

Lejrudvalg   

Bodil Sille Nielsen Husumvej 54 
2700 Brønshøj 

tlf./fax: 3860 8796 
vagn.hansen@tdcadsl.dk  

Inge Jensen Assensvej 103 
5750 Ringe 

tlf.: 6266 1431 

Mødrehjælp/krisecenter   

Inger Brøndum Rasmussen* Roald Ammundsensvej 
15 
8200 Århus N 

tlf.: 8616 1296 

Birte McIntyre Knud Rasmussensvej 6 
8200 Århus N 

tlf.: 8610 6858 
mobil: 2845 6858 
macintyre@dadlnet.dk 

PR-udvalg   

Kim Balslev Søbrinken 16 tlf.: 4817 4076 
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3450 Allerød balslev@mail.tele.dk  

Peter Andersen Kærsangervænget 4 
5210 Odense NV 

tlf./fax: 6616 2956 
mobil 4034 4180 
p.andersen@galnet.dk 

Rejseudvalg   

Mona Ancher 
(tilmelding til rejser og 
børnelister) 

Rytmevej 5 B 
2730 Herlev 

tlf.: 4484 8516 
mona_ancher@yahoo.dk 

Preben Martinsen 
(busser) 

Ingevej 26 
2740 Skovlunde 

tlf.: 4491 5802 
p.martinsen2410@mail.dk 

Jeanette Dyrup 
(pædagoger & tanter) 

Sundbrovej 100 
5700 Svendborg 

tlf. 6265 2028 

Peter Andersen 
(kontakt til direktoratet) 

Kærsangervænget 4 
5210 Odense NV 

tlf./fax: 6616 2956 
mobil: 4034 4180 
p.andersen@galnet.dk 

Transport- og indkøbsudvalg 

Per Naldal * Skovalléen 6 
9900 Frederikshavn 

tlf./fax: 9842 5561 
per.naldal@mail.dk 

Brian Dyrup  
(pakke-indholdslister) 

Sundbrovej 100 
5700 Svendborg 

tlf.: 6265 2028 
mobil: 2028 1812 

Hans Olesen Glerupvej 33, 9560 
Hadsund,  

tlf.: 3512 9134 
leho@live.dk 

Brian Schaleck Skovvej 1 
6064 Jordrup 

mobil: 2872 2590  

Leif Madsen 
(madindsamling) 

Liljevænget 11 
4261 Dalmose 

tlf.: 3828 3516 

Preben Martinsen 
(følgebus) 

Ingevej 26 
2740 Skovlunde 

tlf.: 4491 5802 
p.martinsen2410@mail.dk 

Ernst Bech Jensen Hovedgaden 10 A 
8400 Ebeltoft 

tlf.: 8636 1490 

Hans Olesen Glerupvej 33 
9560 Hadsund 

Tlf.: 3512 9134 
Mobil: 2093 9134 
leneoghans@email.dk 

Projektgrupper (* = formand)  

Projekt sko og briller   

Lisa Haas* Gudrunvænget 15 
5270 Odense N 

tlf.: 6618 3119 
mobil: 2126 8111 

Projekt uddannelse   

Lisbeth Balslev* Søbrinken 16 
3450 Allerød 

tlf.: 4817 4076 
balslev@mail.tele.dk  
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Projekt Udslusningshjem   

Vibeke Andersen* Kærsangervænget 4 
5210 Odense NV  

tlf.og fax: 6616 2956 
mail4vibeke@gmail.com  

Niels Chr. Larsen Prins Haralds Allé 50 
5250 Odense SV 

tlf.:/fax: 6617 2910 
ncl@privat.tele.dk  

Birgit Christensen Vejrmosegårds Allé 98 
7000 Fredericia 

tlf.: 7594 2846 
ejnerbirgit@pc.dk  

Hanne Lumbye  Kærmosevej 22, 7000 
Fredericia  

tlf.: 7594 3640 
bylm@fredericiakom.dk 

Lars Huusom Tåruplundvej 43 
5591 Gelsted  

tlf.: 6449 1122 
huusom@mail.tele.dk 

Tove Andersen Kløvestedvej 5 
4140 Borup 

tlf.: 5752 7093 
b.f.a@get2net.dk  

Steen Ole Nielsen Horsevej 1 
8464 Galten 

tlf.: 8694 6703 

Martin Juhl Bellahøj Parken 17 
6000 Kolding 

tlf.: 2295 5235 
m-julle@ofir.dk  

Morten Graversen Turupvej 104 
5620 Glamsbjerg 

tlf.: 6478 1902 
mobil: 2190 1818 

Lokalgrupper 

Førskolehjem 1 & 2   

Inge Vestergaard Bjergfyrvej 7 
9200 Ålborg SV 

tlf./fax: 9818 3071 
ivestergaard@post.opasia 

Fosterfamiliegruppen   

Jeanette Maria Dyrup Sundbrovej 100 
5700 Svendborg 

tlf.: 6265 2028 

Gitte Thomsen Frørup Byvej 18 
5871 Frørup 

tlf.: 5056 9177 

Fynsgruppen   

Bodil Donnerup tlf.: 6618 0661 
Kroggårsvej 10 
5270 Odense N 

tlf.: 6618 0661 
bodo@nal-net.dk  

Gavojdia/Timisoara gruppen 

Ulla Mortensen 
(Gavojdia) 

Bakkeager 17 
4040 Jyllinge 

tlf./fax: 3819 1963 
u_mortensen@yahoo.dk  

Bodil Sille Nielsen 
(Timisoara)  

Husumvej 54 
2700 Brønshøj 

tlf.: 3860 8796 
fax: 3860 8796 

Københavnergruppen 

Mona Ancher Rytmevej 5 B 
2730 Herlev 

tlf.: 4484 8516 
mona_ancher@yahoo.dk 
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Midtjyllandsgruppen   

Jørgen Falk Byrgesen Vibevej 17 
8500 Grenå 

tlf.: 8632 6504 
mobil: 6110 7205 

Nordvestsjællandsgruppen   

Jeanette Hjelm Nielsen Kærvej 19 
4270 Høng 

tlf.: 2026 1557 

SSL-gruppen   

Ulla Danielsson Aftenstjernen 13 
5220 Odense SØ 

tlf.: 4817 0575 
mobil: 6065 8750 

Sydjyllandsgruppen   

Annemarie Andersen Kingosvej 12 
6000 Kolding 
 

tlf 28693586 
andersenkingosvej@stofanet.dk 

Vendsysselgruppen   

Edly Naldal Skovalléen 6 
9900 Frederikshavn 

tlf.: 9842 5561 
per.naldal@mail.dk  
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Aktivitetskalender 

April 2009 

18 Københavnergruppen loppemarked, Klausdalsbrovej 336, 
2730 Herlev kl 9-15 

 

21 Fynsgruppen Sct. Hans Skole, Skibhusvej 188, 
Odense 

kl. 19 

Maj 2009 

13 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 

19 Vendsysselgruppen Privatskolen i Sæby, Nordens Alle 4, 
Sæby 

kl. 19 

June 2009 

17 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 

September 2009 

19 Københavnergruppen loppemarked, Klausdalsbrovej 336, 
2730 Herlev kl 9-15 

 

23 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 

Oktober 2009 

28 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 

November 2009 

7 Københavnergruppen loppemarked, Klausdalsbrovej 336, 
2730 Herlev kl 9-15 

 

18 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 

26 Midtjyllandsgruppen opstilling til julemarked 
Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 17 

27 Midtjyllandsgruppen Julemarked, Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 13-17 

28 Midtjyllandsgruppen Julemarked, Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 10-16 

29 Midtjyllandsgruppen Julemarked, Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 12-16 

December 2009 

2 Midtjyllandsgruppen Johannesgården,  
Skt. Johannes Allé 1, Århus C 

kl. 19-21 
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Mână în Mână 
 

 
 
 
indlæg sendes via e-mail til manu@ifk.sdu.dk  

 Deadline Udkommer medio 

2009 15. januar Februar 

 15. marts April 

 15. maj Juni 

 15. september Oktober 

 15. november December 

 


